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У оквиру обиљежавања Видовдана, крсне славе Војске Републике Српске, у
калиновачкој цркви Светих апостола Петра и Павла служен је парастос за српске борце
погинуле током Одбрамбено-отаџбинског рата, али и све српске јунаке од Косовског боја
наовамо, који су, сваки у свом времену, жртвовали највише што се могло жртвовати за
достојанство и слободу српског народа на овим просторима.

  

Породице погинулих бораца, њихови преживјели саборци, представници општинске
Борачке организације и званичници Општине Калиновик, као и мјештани, поштоваоци
Војске Републике Српске и њеног славног слободарског пута, посјетили су и
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Спомен-собу, положили цвијеће и прислужили свијеће за своје хероје који су дали
животе у одбрани Републике Српске, свога мјеста и народа, вјековних српских огњишта
у поносном Загорју и околини.

  

Свјесни величине таквог одрицања и храбрости најбољих српских синова, у Општини
Калиновик и овдашњој Борачкој организацији још раније су одлучили да на централном
мјесном платоу изграде и примјерено спомен-обиљежје, а управо на Видовдан ове
године, обављен је и чин освећења и положен камен темељац за изградњу велељепног
споменичког здања које ће величати борбу храбрих српских ратника, његовати успомену
на њихову честитост, достојанство и понос, те нас који живимо и будуће генерације
подсјећати колико је скупа слобода и колико је вриједна и значајна Републике Српска и
важна обавеза да је чувамо и бранимо.

  

-Војска Републике Српске основана је да би се заштитио српски народ и на свом храбром
и часном ратном путу поднијела је највећи терет и жртву како бисмо данас живјели у
слободи и у нашој Републици. Општина Калиновик и наши грађани, сви ми који живимо у
миру и слободи, имамо обавезу да с дубоким поштовањем и захвалношћу његујемо
сјећање на њихову жртву која нас трајно обавезује да чувамо и бранимо Републику
Српску и оставимо је слободну и снажну генерацијама које ће нас наслиједити. И овај
централни споменик нашим погинулим борцима, који од данас, послије чина освећења, с
благословом почињемо градити, потврда је да испуњавамо нашу људску
обавезу-поручила је начелник Општине Калиновик Милева Комленовић.
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